

Referat af Generalforsamling - 2023

1. Valg af ordstyrer
 - a. Tobias Nørgaard Svendsen
2. Valg af sekretær
 - a. Cassandra Al-towaiji
3. Årsberetning ved bestyrelsen
 - a. Vokseværk i foreningen
 - b. Ændring af regler I henseende til medlemmer- Adresse er påkrævet
 - c. Halloween arrangement
 - i. 2022 meget lille deltagelse af frivillige
 - ii. Skørping har ønsket om haunted house i 2023- se om det er muligt
 - d. Frafald af frivillige, der er stor mangel
 - i. En del er blevet udbrændt
 - ii. To arrangører er trådt af
 - iii. Supportcrew er ret fattigt
 - e. Lager
 - i. Godkendt af kommunen for 1,5 år siden
 - ii. Lageret skal rives ned, så vi skal have nyt lager
 - iii. Skal være ude i løbet af næste år
 - iv. Foreningen skal have et lager for at fortsætte som forening, men kommunen er forpligtet at supplere os et. Det kan dog tage vildt langt tid at få fundet et. Det nuværende lager tog 5 år at finde.
 - f. Årsberetning ved arrangørgrupperne
 - i. Fantasy live- Hovedarrangør Gustav Heshe fremlægger
 1. Frafald af arrangører
 - a. Gustav, Kenneth og Selma er nuværende arrangører
 2. Ændring af spilformat grundet få arrangører
 - a. Mindre arrangør-drevet spil, og mere spiller drevet plot
 - b. Spillerne skal have lært den nye format
 - c. Hvis spillerne ønsker det gamle format, skal der mere frivillig hjælp til

3. Lidt knas i forhold til SS, men den generelle holdning fra spillerne var positiv
4. Arrangørerne er begyndt at outsource nogle opgaver
 - a. Tobias Faber står for regel-retning
 - b. Cassandra Al-Towaiji er arrangør gruppens sekretær
 - c. Nogle spillere der har været NPC for en dag, meget positiv oplevelse
- g. Blue Mercury Arrangørgruppe
 - i. Efter videre analyse, har gruppen besluttet at sløjfe dette scenarie grundet spillerantal
- h. Fabellørdag
 - i. Generel succes og stor deltagelse
 - ii. Stor shoutout til Kim Andrup Lam
 - iii. Mega Game
 1. En del der tilmeldte sig men ikke mødte op
 2. Forventet stor prisstigning fra 20 dkk til 200 dkk. Dette vil inkludere mad
 3. Medlemskab i forhold til Fabellørdag?
 - a. Dette er en del af det almene medlemskab
 - b. Finder det unødigt at lave et separat medlemskab, dette vil kun lave et forvent sænk i deltager
- i. Vampire Live- Et nyt scenarie 16+
 - i. Er blevet godkendt, men en dato er ikke fastsat
 - ii. Laves af Dennis Kjærsgård Og Tobias Jensen
 - iii. Ikke godkendt budget endnu
- j. Aktiv Ferie arrangør-gruppen
 - i. God afvikling af Aktiv Ferie, god der var lidt savn af børn der deltog
 - ii. Bliver brugt for at introducere rollespil for børn, samt at opfordre ældre spillere til at blive en større del af foreningens virke og drift.
4. Regnskabs gennemgang ved kasserer og revisor, samt godkendelse af årsregnskabet
 - a. NS (Kasser) Har gennemgået det med Revisoren Jakob Pilgaard
 - b. Enormt overskud på 22.000dkk
 - i. DUF har givet 46.000dkk
 - ii. Mangler at få fratrukket 18.000 på budgettet, da de er brugt

- iii. Faktisk overskud på 5000
 - c. Generel støtte af 70.000 i løbet af 2022
 - i. Nyt lækkert udstyr og telte
 - d. Gode indtægtskilder
 - i. Især udlån af udstyr giver gode indtægter
 - e. Udgifter fra spilgange er steget med omkring 700 dkk
 - i. Udgifter til mad (Kakao og flæsk bla.)
 - ii. Inflation har også noget at sige
 - f. Brugt penge på opgradering af hjemmeside
 - i. Wix Pro (Ca. 1000 dkk om året)
 - 1. Generel god platform med gode muligheder (En masse platforme og andre seje sager)
 - 2. Prøver at lave en test med Wix Ascent (for 2000dkk om året)
 - ii. Domænenavnet er billigt og koster ca. 200 dkk om året
 - g. Råd til kommende bestyrelse
 - i. Find alternativer til MobilePay, de tager mange gebyrer ved hver overførelse
 - ii. Prøv at kig ind i online tools til betaling af medlemskaber
 - iii. Ude ved spilgangene er mobil fint
 - h. Mangel at få udsendt årsregnskabet ud til medlemmerne inden generalforsamlingen
 - i. Rettes op på til næste år
 - i. Ord fra Jakob Pilgård
 - i. Et godt år økonomisk
 - ii. Lækkert med 5000 dkk i overskud
 - j. Regnskab godkendt ved offentlig afstemning
- 5. Valg af 1-2 revisor(er) til næste regnskabsår
 - a. Hvem stiller op?
 - i. Martin Tang
 - ii. Emil Søgaard Sørensen
 - b. Emil og Martin er valgt som revisorer
- 6. Fastsættelse af medlemskontingent
 - a. Typer af Medlemskab i foreningen
 - 1. Almindeligt medlemskab
 - 2. Arrangør (indebære hvad?)

3. NPC
 4. Supportcrew
 5. Aktiv Ferie tilbud
 6. Riddere af A'kastin
- b. Kun medlemskaber som der bliver givet 75 dkk for, giver tilskud fra kommunen. Det vil sige, at det er kun almene medlemskaber og aktivferie-tilbud der giver tilskud til foreningen på stående fod
- c. Fremtidige beløb fastsættelse for medlemskaber (for evt. 2024) afgjort ved afstemning til generalforsamlingen
1. Almindeligt medlemskab
 - a. Blev stem for hævelse af medlemskabs pris fra 100 dkk til 150 dkk
 - b. 8 for
 - c. 3 Imod
 - d. 4 blanke
 2. Arrangørens kontingent forbliver på 0 dkk
 3. NPC
 - a. Forslag for at hæve NPC'erne kontingent til 75 dkk
 - b. Ingen andre forslag derfor vedtaget uden afstemning
 4. Supportcrew
 - a. Forslag til at fastsætte prisen til 75 dkk
 - b. Ingen andre forslag derfor vedtaget uden afstemning
 5. Aktiv Ferie tilbud
 - a. Blev fastsat af bestyrelsen til at være 75 dkk
 - b. Godtaget uden afstemning
 6. Riddere af A'kastin
 - a. Bør den afskaffes?
 - b. Skal denne debat, om ridder af A'kastin skal afskaffes, gives videre til fremtidige bestyrelse?
 - i. Det skal den, dette er vedtaget ved offentlig afstemning.
7. Foreningens mål og visioner fastlægges
- a. Foreningens sidste års mål og visioner
 - i. at dyrke den ikke traditionelle sport; liverollespil

- ii. at fungere som lokalt samlingssted for personer med denne interesse
 - iii. at udbrede kendskabet til liverollespil
 - b. Formålene er godkendt uden afstemning
- 8. Indkomne forslag behandles
 - a. Ændring af §'er
 - i. § 1: Foreningen kan ikke drages til ansvar for personskade, hverken fysisk eller psykisk. Ej heller kan foreningen drages til ansvar ved skader eller tyveri af personlige ejendele, før, under og efter vores arrangementer. Godkendt uden afstemning
 - 1. Godkendt uden afstemning § 6, stk 1: Foreningens daglige ledelse varetages af arrangørgrupperne for deres respektive arrangementer.
 - 2. Godkendt uden afstemning
 - ii. Tilføjelse af § 6, stk 5: Bestyrelsen må kun gribe ind og tage styringen fra en arbejdsgruppe/arrangørgruppe, hvis der er et flertal i bestyrelsen, som ønsker dette.
 - 1. Taget op ved afstemning
 - a. 9 for
 - b. 2 imod
 - c. 3 blanke
- 9. Fastsættelse af antallet af bestyrelsesmedlemmer, i vores vedtægter
 - 1. Ingen nedre grænser for antallet af menige medlemmer, ifølge loven
 - a. Bliver vedtaget uden afstemning
- 10. Valg af bestyrelse samt suppleanter
 - a. Valg af Formand
 - i. Majken Blaess Møgelbjerg (genopstiller)
 - 1. Bliver valgt ind uden afstemning
 - b. Valg af Næstformand
 - i. Dennis Kjærsgaard (træder af)
 - ii. Jakob Rosendal Pilgaard (stiller op)
 - 1. Jakob er valg ind uden afstemning
 - c. Valg af Kasserer
 - i. Tobias Nørgaard Svendsen (genopstiller)
 - 1. Valgt ind uden afstemning
 - d. Valg af PR ansvarlig

- i. Majken Blaess Møgelbjerg (genopstiller)
 - 1. Valgt ind uden afstemning
- e. Valg af Medlemmer af bestyrelsen
 - i. Kenneth Jepsen Larsen (Trækker sig)
 - ii. Emil Søgaard Sørensen (Stiller op)
 - iii. Jesper Brusgaard (Stiller op)
 - 1. Begge valgt ind uden afstemning
- f. Valg af suppleanter
 - i. Marco Van Lankveld
 - ii. Benedikte Munk Andersen

11. Eventuelt

- a. Såfremt vi ikke for tildelt et nyt lager, ser denne generalforsamling at vi skal holde en ekstraordinær generalforsamling om foreningens opløses.
 - i. Dette blev enstemmigt vedtaget til denne generalforsamling
- b. Ønske om en klar definition af support crews opgaver og forpligtelser